



ОРГАНИЗАТОРИ:

ОСНОВЕН ПАРТНЬОР:

С ПОДКРЕПАТА НА:



Това е нашият принос към REset plastic, стратегията на групата Schwarz срещу пластмасата. Научи повече на: kaufland.bg/plastmasa



ЕКОПАК



Вторият етап от националното турне на „Книги за смет“ ще започне от Бургас на 10 септември

Четвъртък, 8 Септември 2022

Вторият етап от националното турне на „Книги за смет“ за 2022 година ще започне от Бургас на 10 септември. Събитието в морския град се реализира с финансовата подкрепа на Фонд „Култура“ на Община Бургас.

Най-голямата национална еко инициатива, която поощрява едновременно рециклирането и четенето - „Книги за смет“, започва есенната си обиколка в страната през септември. Тя е част от националното турне на кампанията, която тази година отбелязва 10 години в рекордните 15 града.

В Бургас на 10 септември от 10.00 часа ще има два пункта за предаване на пластмасата - на паркинга на Kaufland в квартал „Славейков“ и пред Пантеона в Морската градина.

По повод десетата годишнина екипът на „Книги за смет“ са организирали редица съпътстващи събития. Тематична инсталация ще показва колко пластмасови отпадъци събира едно четиричленно семейство за месец. Ще има мини изложба с изчезнали от Черно море риби и арт инсталация „Сергия за хранителни отпадъци“, с която пък за първи път ще се повдигне въпроса за хранителните отпадъци и разхищение. Другите изненади остават в деня на кампанията - 10 септември от 10:00 до 14:00 часа.



Според регламента на „Книги за смет“ всеки, който предаде килограм, годна за рециклиране пластмаса, получава в замяна книга по избор. Организаторите препоръчват на желаещите да се включат в есенното издание на кампанията да носят пластмасата опразнена от съдържание, почистена и смачкана, за да заема по-малко място. Те припомнят, че сред отпадъците, които няма да бъдат приемани, са блистери от лекарства, туби от масла, домакински електроуреди.

Община Бургас подпомага кампанията с осигуряване на средства за книгите вече осма поредна година. През настоящата година организаторите кандидатстваха и бяха одобрени по Направление 2 от Фонд „Култура“ на Общината, към което спадат традиционни и утвърдени фестивали, конкурси, концерти и други събития от културния календар, утвърдили се през годините и добили популярност сред гражданите на Бургас.

За десетте години, в които се провежда „Книги за смет“, са предадени над 100 тона пластмасови отпадъци за рециклиране и са раздадени над сто хиляди книги. По данни на организаторите с всяка изминала година популярността на инициативата расте, а с нея нараства и количество събрана пластмаса за рециклиране.

Повече информация за „Книги за смет“ може да откриете на страницата във [FB/knigizasmet](#)